

BRANDT ANTIXX is a patented dual-action ant killer that quickly and reliably eliminates a broad range of ant species.

BRANDT ANTIXX active ingredient is Spinosad; which is biologically derived from a naturally occurring soil organism. Spinosad has both contact and ingested insecticidal toxicity and works by exciting the ant's nervous system, which leads to involuntary muscle contractions, tremors, and finally paralysis and death.

## **BRANDT ANTIXX Advantages**

- Has the efficacy of synthetic products and the benefits of sustainable control
- Plant damage will stop immediately and the pest will die in 3-6 days
- Four hour REI
- Weatherproof pellets resist rain and UV degradation
- Remains effective for up to four weeks

Controls a broad range of ants, including: foraging ants, sweet-feeding ants, pavement ants, moisture ants, little black ants, argentine ants, crazy ants, acrobat ants, bigheaded ants, cornfield ants, ghost ants, odorous house ants, thief ants, Texas leafcutting ants, field ants, and other common ants (excluding fire ants, harvester ants, Pharaoh's ants and carpenter ants).

ANTIXX is a registered trademark of W. Neudorff GmbH KG.

BRANDT ANTIXX is not yet registered for sale in all U.S. states. For information regarding product registration in your area, please contact Brandt Consolidated, Inc.

## **Active Ingredient**

Spinosad (a mixture of spinosyn A and spinosyn D) 0.07%
Other Ingredients:
Total:

EPA Reg. No. 67702-25-17545



## **Application Information**

BRANDT ANTIXX can be used around ornamentals, flowers, gardens, greenhouses, turf, commercial turf, recreational areas, and golf courses. 1 lb. treats 2,000 sq. ft. (20-44 lbs/acre). When used as a perimeter treatment, 1 lb. covers up to 4,000 linear ft.

For more information on BRANDT ANTIXX or to locate a BRANDT distributor near you call 800 300 6559 or email info@brandt.co

**Brandt Consolidated, Inc.** www.brandt.co

